



JASDAQ

平成29年5月2日

各 位

会 社 名 **ソレキア株式会社**
代 表 者 名 代表取締役社長 小林 義和
(JASDAQ・コード番号 9867)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役総務部長 針生 貞裕
電 話 03-3732-1131

「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年4月28日付けで開示しておりました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は平成29年4月28日付けで吉田 知広氏より近畿財務局に提出された大量保有報告書及び変更報告書にもとづいて、当該株主が当社主要株主である筆頭株主に該当する旨の公表をいたしました。当該株主の保有株式の一部が信用取引によるものであり、当社の主要株主である筆頭株主ではなかったため、一部訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

表題 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

1. 異動が生じた経緯

平成29年4月28日付けで吉田 知広氏が近畿財務局に提出した大量保有報告書及び変更報告書により、主要株主である筆頭株主の異動が判明したものです。

2. 異動した株主の概要

(1) 名称	<u>ソレキア従業員持株会</u>	吉田 知広
(2) 所在地	<u>東京都大田区西蒲田八丁目16番6号</u>	大阪府大阪市淀川区
(3) 代表者の役職・氏名	<u>理事長 田淵 卓基</u>	二

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 吉田 知広

	属性	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主 順位
異動前 (平成29年3月31日)	—	261個 (26,100株)	3.07%	6位
異動後 (平成29年4月24日)	主要株主である 筆頭株主	980個 (98,000株)	11.53%	1位
異動後 (平成29年4月25日)	主要株主	860個 (86,000株)	10.12%	2位

(2) ソレキア従業員持株会

	属性	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主 順位
異動前 (平成29年3月31日)	主要株主である 筆頭株主	940個 (94,057株)	11.06%	1位
異動後 (平成29年4月24日)	主要株主	940個 (94,057株)	11.06%	2位
異動後 (平成29年4月25日)	主要株主である 筆頭株主	940個 (94,057株)	11.06%	1位

(注) 総株主数の議決権の数に対する割合については、平成29年3月31日現在の議決権の数(8,493個)をもって算出しております。

(訂正後)

表題 主要株主の異動に関するお知らせ

1. 異動が生じた経緯

平成29年4月28日付けで吉田 知広氏が近畿財務局に提出した大量保有報告書の変更報告書により、主要株主の異動が判明したものです。

2. 異動した株主の概要

(1) 名称	吉田 知広
(2) 所在地	大阪府大阪市淀川区

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	属性	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主 順位
異動前 (平成29年3月31日)	—	261個 (26,100株)	3.07%	6位
異動後 (平成29年4月25日)	主要株主	860個 (86,000株)	10.12%	2位

(注) 総株主数の議決権の数に対する割合については、平成29年3月31日現在の議決権の数(8,493個)をもって算出しております。

以 上